

勝利早報

2023. 10. 04

勝利即日觀點

隔夜美國三大指數大幅反彈, 趨勢維持向下, 其中, 大型科技股、芯片股收漲,中概股繼續下跌。A 股滬 深兩市國慶休市,港股昨日受週邊影響續創年內新 低,走勢向下,其中,互聯網平臺股未見起色。市場 消息看, 美國 9 月最新"小非農"就業數據 ADP 創 2021 年初以來最小漲幅, 大幅低過市場預期, 使市場 對就業市場判斷存在分歧。同時, 昨夜原油價格暴跌 亦緩解市場對於通脹的焦慮。這些利於減低市場對美 聯儲年內再加息的憂慮。然而,近期美聯儲官員與美 國財長對高利率的鷹派言論,美國 10 年期國債收益率 飆升至 2007 年以來新高。預計美股仍需要時間消化高 利率所帶來的憂慮。國內市場看,國內穩市場、穩經 濟、穩預期的政策正在逐步落地。假期期間,各地公 佈的旅遊出現人次大幅增加,多個車廠宣佈 9 月份銷 售資料增幅亦維持較高。9月製造業 PMI 錄得 50.2%, 較 8 月回升 0.5 個百分點, 重回擴張區間, 反映了在 政策的支持下, 製造業企穩回升得到驗證, 人民幣匯 率亦出現企穩。美國國會參議院多數党領袖舒默帶隊 訪華, 有利於改善目前緊張的中美關係。這些因素有 利於 A 股與港股企穩。然而,需要謹慎的是中美利差 擴大及中國地產企業債務處理不明朗所帶來的憂慮。 綜合來說,外圍不利因素發酵,國內休市期間,港股 仍較為波動。策略上,繼續關注華為產業鏈恢復及技 術創新突破所帶來的終端產品的銷售增長機會,如: 智慧駕駛、機器人、消費電子等,強調硬科技投資的 邏輯。

短線機會

今日暫無個股推介



TRANSFORMING YOUR GOALS INTO REALITY 成 就 您 想 未 來





市場熱點板塊及個股:

A 股市場

- 1. 今年中秋國慶假期前三天,國內旅遊出遊合計 3.95 億人次,同比增長 75.8%,實現國內旅遊收入 3422.4 億元,同比增長 125.3%。對於整個"雙節"假期的消費數據,多家機構都持樂觀看法。展 望四季度,多位業內人士認為,消費復蘇趨勢將得以持續。(萬得資訊)
- 2. 雙節期間,在各地促消費政策和家電廠商新技術、新產品集中發佈雙重利好疊加下,家電市場消費也明顯升溫。對申萬一級家電股進行梳理,根據10家及以上機構一致預測,全年淨利潤增幅超過10%的個股共計23只。其中,華帝股份、北鼎股份淨利潤有望同比翻倍,增幅依次為259.01%、107.72%。(萬得資訊)
- 3. 三季度收官,醫藥板塊持續吸引機構投資者的關注。從統計資料來看,聯影醫療、邁瑞醫療、澳華內鏡等醫療保健設備公司獲得的關注最多。紅杉、淡馬錫、貝萊德、易方達基金、華夏基金、中金公司、中信證券等機構悉數現身調研現場。機構重點關心的方向包括海外擴張的規劃、醫療反腐的影響、收入增長的原因等。(萬得資訊)
- 4. 商務部消息顯示,假期前三天,重點監測零售和餐飲企業銷售額同比增長 8. 3%。基金人士表示,近幾個月服務業 PMI 一直處於擴張區間,消費者信心指數顯著改善。隨著場景修復及居民消費改善,有望引領需求市場復蘇。看好新消費群體的需求、消費新趨勢; ROE 進入上升通道的板塊和個股;高分紅、高股息板塊; K 型復蘇的高端消費和大眾性價比消費。(萬得資訊)







H 股市場

- 5. 香港交易所將於 10 月 9 日推出 HKEX SYNAPSE 平臺,加快滬深港通結算流程。(萬得資訊)
- 6. 香港警務處與香港證監會成立虛擬資產交易平臺聯合工作小組,以加強在監察及調查與虛擬資產交 易平臺相關的非法活動方面的合作。工作小組的成立目的是:促進與虛擬資產交易平臺可疑活動和 違規行為有關的資訊分享,執行可疑虛擬資產交易平臺的風險評估機制,及加強在相關調查中的協 調與合作。(萬得資訊)
- 7. 截至 9 月 28 日,港股今年回購金額已達 809 億港元,約為去年全年的 79%,這已經是港股連續三年 加碼回購。從歷史經驗看,港股回購激增時,恒生指數均處於底部區域。此外,南向資金今年也在 加速流入港股, Wind 統計資料顯示, 南向資金 9 月淨流入港股超 500 億港元, 今年已經累計淨流入 近 2700 億港元。(萬得資訊)
- 8. 國慶假期港股震盪,一批在港上市的港股 ETF 卻得到抄底資金追捧。華夏恒指 ESG ETF 於 10 月 3 日獲得近 67 億港元的大額淨申購,這是香港近十年來最大規模的機構投資者申購。此外,恒生投 資管理旗下的恒生中國企業 ETF 也獲得超過 24 億淨申購。(萬得資訊)

海外市場

- 9. 歐盟決定對中國電動汽車發起反補貼調查。對此,商務部新聞發言人表示,歐方發起此次反補貼調 查僅依據對所謂補貼專案和損害威脅的主觀臆斷,缺乏充足證據支持,不符合世貿組織相關規則, 中方對此表示強烈不滿。歐方要求中方在極短時間內進行磋商,且未提供有效的磋商材料,嚴重損 害了中方權利。隨後,中國汽車工業協會表示,堅決反對貿易保護主義,合作才有未來;中國機電 商會亦發佈聲明稱,希望歐方秉持開放合作態度,審慎使用貿易救濟措施。(萬得資訊)
- 10. 美國 9 月 ADP 就業人數增 8. 9 萬人,為 2021 年 1 月以來最小增幅,預期增 15. 3 萬人,前值增 17. 7 萬人。ADP 報告顯示,9 月建築業就業人數增加 1.6 萬人,8 月增加 0.6 萬人,製造業就業人數減少 1.2 萬人, 8 月增加 1.2 萬人; 貿易/運輸/公用事業就業人數減少 1.3 萬人, 8 月增加 4.5 萬人; 金 融服務業就業人數增加 1.7 萬人,8 月人數持平,專業/商業服務就業人數減少 3.2 萬人,8 月增加 1.5 萬人。(萬得資訊)







大行報告

- 11. 交銀國際發佈研究報告稱,9月中國前百開發商合同銷售額環比好轉,9月全口徑銷售總額環比上漲 17%至 4419 億元人民幣,前九個月合約銷售總額則同比下跌 12. 3%至 46567 億元人民幣。報告稱,26家上市開發商的9月銷售額環比上升19%,主要由於銷售均價顯著上漲(環比升16%)。26家開發商在首九月銷售表現分化,與去年同期相比,國企合約銷售普遍上升0-30%,而民企則全線下跌約30-50%。在前50的房企中,前九個月國企合同銷售額市佔率維持在約66%。(格隆匯)
- 12. 富達、路博邁、施羅德、安聯等國際知名資管機構均在近期發表了對中國權益和債券市場投資機會的看法。權益方面,人工智能、製造業出海、順週期、高股息等板塊被重點關注。債券方面,機構已逐步轉向防禦型策略。總體而言,外資機構普遍認為中國市場仍具備較強吸引力。(格隆匯)

免責聲明:本內容所提供資料所述或與其相關的任何投資或潛在交易,均受限於閣下司法轄區適用的法律及監管規定,而閣下須單獨就遵守該等法律及監管規定負責。本月報之內容僅供參考,並不構成任何投資建議。本公司對所提供的財經資訊已力求準確,但對其中全部或部分內容的準確性、完整性或有效性,不承擔任何責任或提供任何形式之保證。如有錯失遺漏,本公司恕不負責。另請注意證券價格可升可跌,投資者應自行承擔投資風險。



